

Néhány hónapja bukkantak fel a közösségi oldalamon táskák képei, „Munkáim” cím alatt. Már első ránézésre is ámulatba ejtett látványuk: harmonikus színösszeállítás, visszafogott, de mégis elegáns vagy sportos fazon, változatos és sokszínű formavilág.

Mivel elég régóta ismerem, kíváncsi lettem honnan indult ez az egész és mi motiválja? Talán gyermekkori vágyát valósítja meg vagy új szakmába kezd? Ilyen és ehhez hasonló gondolatok merültek fel bennem. Ezért aztán egy nyári estén meglátogattam és beszélgettem vele. Ismerjék meg Bakosné Galler Tímeát, aki új hobbijáról a táskakészítéséről, és annak rejtelméről mesélt.

Magam sem gondoltam volna, hogy ez az egész táskák készítése, egy újkeletű dolog Timi életében.

- Tavaly nyáron a Művészetek völgyében jártunk. Ott láttam hasonló táskákat. Nagyon tetszettek, de az árak azért nagyon magasak voltak. Ekkor itthon elkezdtem utánanézni miként lehet egyáltalán táskát készíteni. A neten böngésztem és kerestem az olyan online tartalmakat, videókat, ahol megmutatták az elkészítés menetét. Először a legegyszerűbb vászon anyagokkal kezdtem. Az újrashabosítás jegyében a már nem hordott, de jó minőségű textilanyagokból készítettem el az első táskákat. Ezek bevásárló táskák és a gyerekeknek tornazsákok voltak.

Timi elmesélte, hogy azért az alapok már megvoltak, mivel a gyesen töltött időben sógornője Éva megtanította varrni. De aztán később nem használta. Most viszont újra elővette ezt a tudását, s az első néhány jól sikerült darab, további ösztönzést adott neki.

Aztán – tovább böngészve az interneten, más anyagok és táskafazonok is látóterébe kerültek. A textil után a műbőrrel próbálkozott. Kezdetben az útmutatások alapján dolgozott, de később egyre inkább a saját egyéni ötleteit is belevitte az egyes munkafázisokba. Legyen az egyedi fazon vagy saját elgondolás: akár egy minta vagy zseb elhelyezése. Mára saját monogramot is elhelyez táskáin.

- Először Dalma lányomnak hátizsákot, iskolatáskát készítettem. Aztán kitaláltam, hogy karácsonyi ajándékként a családtagokat is meglepem. Nagyon jó érzés volt készíteni és látni az örömeiket. Igyekeztem a személyességet is belevinni, akár egy mintával, kedvenc színnel, fazonnal. Majd a lányom a barátnőinek is készíttetett. Aztán barátok, kollégák kerestek meg egyéni igényeikkel.

A fejben megszülető ötlettől vagy az utcán, neten látott fazontól az elkészült táskáig elég hosszú az út. Az alapanyagokat és a kiegészítőket mind a netről rendeli. Mostanra már kialakult, mit honnan vásárol. Az egyes munkafázisokat netes tanfolyamokon sajátította el.

- Ami a legfontosabb, hogy jóminőségű anyaggal dolgozzak, mert akkor lesz szép és tartós. Emellett az is fontos, hogy a célnak megfelelő és praktikus legyen. Igyekezem figyelembe venni az egyéni kívánságokat is: ki milyen célra fogja használni, milyen színösszeállítás tetszik neki, mekkora mérete legyen, hány zseb legyen benne, miként záródjon stb. A készítés folyamatát is nagyon élvezem. Online tanfolyamokon, videókon keresztül pedig, képezem is magam.

A jövőbeli terveiről kérdezve elmesélte, szeretne fejlődni, minél többféle anyaggal, varrási technikákkal megismerkedni. A környezettudatosság jegyében uzsonna tasakokat, szalvétákat és hasonló többször felhasználható zacskókat is szeretne varrni. Távlati célként egy online oldal létrehozását is tervezi, ahol az elkészített termékeket értékesíteni tudná. Ehhez persze utána kell néznie a lehetőségeknek, akár piackutatást is végezni, hogy milyen igény lenne rá, és milyen anyagi befektetéssel járna.

Záró gondolataiban Timi a munka- család- hobbi hármásának összhangját emelte ki:

- A varrás azért - mint már mondtam elég régóta- jelen van az életemben. Egy időben még gobleineztem is. De voltak időszakok – gyermekek nevelése, munka, egyéb tevékenységek – amikor mindez a háttérbe szorult. Majd megnőttek a gyerekek, a munkában rutint szereztem és újra visszajött az életembe. A napi munkám - banki ügyintézőként dolgozom - kötöttebb gondolkodást igényel, egyértelmű munkafolyamatok vezérelnek, emberekkel kell folyamatosan kapcsolatban lennem. Ez viszont teljesen más jellegű tevékenység: egyedül vagyok benne, s ez kreativitást és szabadságot ad. Szinte észre sem veszem az idő múlását, úgy kikapcsol és feltölt. Már azt is megfigyeltem, hogy mióta itthon varrok, a munkahelyemen is türelmesebb, kiegyensúlyozottabb vagyok. Nagyon jól kiegészíti egymást a két tevékenység. S ez így most egyensúlyt teremt az életemben. A varrás mára az életem részévé vált. Olyan jó érzés látni mások örömét, amikor hordják a táskáimat. Az meg külön boldogság, hogy a családom tagjai nem csak a legfőbb kritikussaim, de érzem, hogy büszkéek is rám. Sosem gondoltam volna, hogy egy hobbi ekkora örömet tud okozni. (SA)



Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.

Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: halimbaihirek@gmail.com; Felelős kiadó: Kovácsné Véber Eszter polgármester; Nyilvántartási szám: 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-4378 Szerkesztő: Schvarczkopf Anita, Tördelés és nyomda: BT. Reklám Bt. Megjelenik: havonta 400 példányban.



HALIMBAI HÍREK

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja

XVIII. évfolyam 6. szám

2020. augusztus

Önkormányzati hírek

- Örömmel osztom meg a falu lakosságával, hogy eredményes volt a Magyar Falu Program keretében közterületi játszótér kialakítására beadott pályázatunk. Ez a Dózsa utca felső végén a Béke utca felőli részen (a Göbécsesnél lévő akácos) kerülne megépítésre. Eszközparkja hintából, rugós hintából, csúszdából, egyensúlyozó kötélpályából fog állni. A következő év tavaszára elkészülő játszótér inkább a kisebb korosztály játéki igényeit fogja kielégíteni, míg a kultúrház udvarán lévő inkább az iskolás és a kamasz fiatalokét.
- Az elmúlt napokban megtörtént az óvoda felújított épületének műszaki átadása. Az épület a Rákóczi utca irányába 140 négyzetméter alapterülettel növekedett. A jelenlegi óvoda két új csoportszobával és a hozzájuk tartozó kiszolgáló helyiségekkel bővült: egy az óvodai csoportnak, és egy a bölcsődei csoportnak. A műszaki átvételt végző projektmenedzser nagyon pozitívan nyilatkozott az elkészült beruházásról. Igényes, szép munkát végeztek a kivitelezők. A következő időszakban elindulhat a használatbavételi engedélyeztetés folyamata. Majd az intézmény átszervezés engedélyeztetése – ami kötött időpontban lehet csak – után indulhat el a mini bölcsődei és az új óvodai csoport. Ebben az időszakban kerül sor az új csoportok és kiszolgálóhelyiségek eszközbeszerzéseire is.
- Újra emelkedőben a koronavírus fertőzöttek száma. Bár még a tavaszihoz hasonló szigorú szabályozások nem léptek életbe, de azért kérem a lakosságot, hogy fokozottan ügyeljenek a személyes higiénés szabályok betartására, a közintézményekben, hivatalokban, közösségi közlekedésben, egészségügyi intézményekben, kereskedelmi egységekben előírt maszkhasználatra és távolságtartásra illetve továbbra is figyeljék a hivatalos kommunikációs csatornákat.

Közérdekű információk

Könyvtári információk

Györkösné Baráth Anikó könyvtáros tájékoztatja a lakosságot, hogy szeptember 14-18-ig a kölcsönzés szabadság miatt szünetel. Szeptember 21-től határozatlan ideig a könyvtár hétfőn és csütörtökön 16-19 óráig tart nyitva.



Könyvtár

Felhívás eboltásra

Az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását Dr. Kovács Róbert magán állatorvos 2020. szeptember 15. napján (kedden) 8-10 óráig végzi a Polgármesteri Hivatal udvarán. Pótoltásra 2020. szeptember 17. napján (csütörtökön) 14-16 óráig van lehetőség. Az ebek veszettség elleni védőoltása kötelező, elvégeztetése az ebtartó kötelessége! Az összevezetési eboltás során csak microchippel megjelölt ebeket lehet beoltani.

Oltás díja: 4500 Ft/eb

Féreghajtó tabletta: 200 Ft/db/10 kg

Microchip beültetése: 4000 Ft

EBOLTÁS



Felhívás ebösszeírásra

A hatályos törvény értelmében felhívjuk mindazon magánszemélyek figyelmét, akik Halimba Község közigazgatási területén ebet tartanak, hogy bejelentési kötelezettségüknek 2020. szeptember 30. napjáig írásban tegyenek eleget. A nyomtatvány a <https://www.facebook.com/Halimba>, a halimba.hu oldalról is letölthető és a Hivatalban is beszerezhető.

EBÖSSZEÍRÁS



Kovácsné Véber Eszter sk.
polgármester

Művelődési ház hírei

Rövid hírek az augusztusi programokról

- Augusztus 3 – 7-ig Unaloműző Erzsébet napközis tábor várta az általános iskoláskorú tanulókat. A tábor programjában szerepelt fürdőzés az ajkai strandon, akadályverseny a Malomvölgybe, kirándulás Nemesvitára a Family Western Parkba, s az elmaradhatatlan kézműves, sport és játékos foglalkozások.
- Augusztus 15- 16-án rendezték meg Halimba legnagyobb rendezvényét a Nagyboldogasszony napi búcsút és Falunapot. Gazdag kulturális programok várták a faluban élőket és az idelátogatókat.
- Augusztus 31-én, hétfőn tartotta tanévnnyitó ünnepségét az általános iskola. Mindkét programról ebben a számban olvashatnak részletes beszámolót.

Szeptemberi programok

- **Szeptember 24-én, csütörtökön 10 órától** sok szeretettel várják a kismamákat és gyermeküket, a Baba-mama szeptemberi klubfoglalkozása.
- **X. „HALIMBA KUPA” Bringafesztivál - 2020. szeptember 26.**
Rendező: Halimba Község Önkormányzata
Helyszín: Művelődési Ház-IKSZT, Halimba, Petőfi u. 22.
A bringás vetélkedő számai: ügyességi verseny, gyorsulási verseny (100 m), túraverseny (10 km)

Az idei évben is főznek a civil szervezetek és csapatok. Az őáltaluk készített vacsora megvásárlásával, a helyi Hársfa Óvoda és a Dr. Szalai Miklós Általános Iskola Alapítványait, azon keresztül a gyerekeket támogatják!

A verseny részletes kiírása és szabályzata, rövidesen a postaládákba bedobott szórólapokon, a facebook közösségi oldal Művelődési Ház IKSZT Halimba oldalán lesznek olvashatók.

Állandó programjaink

- Ingyenes testmozgási lehetőség Mozdulj Halimba! elnevezéssel minden szerdán 18 órától Tálosi Katalin edző várja az érdeklődőket.
- Szeptember 8-án, kedden a Fürge ujjak – Szorgos kezek kézműves klub tartja foglalkozását. Októbertől kéthetente, kedden 15 órától várja a klub jelenlegi és új tagjait.
- Minden hónap 1. szerdáján 16 órától a Kortalanok Nyugdijas Klub tartja összejövetelét.
- Halimbai Kórus októbertől várja keddenként régi és az új kórustagokat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az aktuális járványhelyzet miatt programjaink időpontjai változhatnak, illetve rendezvény maradhat el!

A programok változásának jogát fenntartjuk. A rendezvények pontos időpontját és a részletes programokat keressék a postaládákba bedobott szórólapokon. Emellett figyelmükbe ajánljuk településünk honlapját a www.halimba.hu-t és a facebook közösségi oldal Művelődési Ház IKSZT Halimba oldalát is, ahova szintén aktuális információkat teszünk fel.

Gazdag és változatos programok a falunapon

- A Kormány június 17-i kormányrendeletében engedélyezte az 500 fő alatti rendezvények megtartását, ennek köszönhetően, augusztus második hétvégéjén, 15-én és 16-án rendeztük meg Halimba legnagyobb rendezvényét a Nagyboldogasszony napi búcsút és Falunapot. Gazdag kulturális programok várták a faluban élőket és az idelátogatókat. – mondta Lukács Zsanett művelődésszervező.

A szervező elmondta, hogy próbálták úgy összeállítani a programokat, hogy a család minden tagja megtalálja az életkorának és érdeklődésének megfelelőt. Az idei évben több sikeres pályázat is segítette, hogy minőségi ismeretterjesztés és szórakoztatás várta a falu lakóit és az ide látogatókat. A szombat reggeli zenés ébresztő után, a sportrajongókat gyermek focibajnokság és geotúra várta. A zene- és tánckedvelők mindkét napon számos program közül válogathattak. Csak néhány a gazdag választékból: szombaton Hidasi Réka zenés műsora, Eurodance táncszínház táncshowja, Abba sisters léptek fel, vasárnap pedig Leblanc Győző, Tóth Éva páros zenés nosztalgia műsora, az Albatrosz Táncegyüttes, Varga Feri és Balássy Betti és a Well Brass együttes fúvós együttes zenéje nyújtott kellemes kikapcsolódást. A nevetőizmokat Hajdu Steve mozgatta át. A gyerekeket Belényesi Balázs Manódalok interaktív műsora és a Napraforgó Meseszínpad előadása szórakoztatta, de volt Fanyúvó játékpark, kézműves foglalkozás, ugrálóvár, nosztalgia kisvona, arcfestés és lufibohóc is. Szombaton délelőtt a fiatalokat Élünk környezettudatosan! címmel fórumbeszélgetés és saját textiltáska készítés várta. Este pedig az önkormányzat vacsorával vendégelte meg a résztvevőket.

Mindkét napon a nagyteremben a Fürge ujjak- Szorgos kezek kézműves csoport alkotásait lehetett megtekinteni. Az idei évben a vírushelyzetre való tekintettel sajnos elmaradtak az esti bálók.

A szervező elmondta, ettől függetlenül nagyon szerencsések voltak az időjárással is, hiszen ezen a hétvégén kellemes idő várta a rendezvényre látogatókat.



A zökkenőmentes lebonyolításhoz támogatók és segítők is nagyban hozzájárultak- hangsúlyozta. Ezúton mond köszönetet:

Támogatóknak: Galler Attila, Kaszap István, Litvinyuk Zoltán, Id. Mráz László, Mráz Attila, Zöld Péter, Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület tagjainak

Diáksegítőknak: Földi Odett, Földi Mátyás, Földi Veronika, Szabó Csaba, Nagy Ádám, Horváth Barnabás

A két nap programjainak konferálásáért Bellai Orsolyának.

A zenés ébresztőt lebonyolítóknak.

A falugazdálkodás, az emlékház és a művelődési ház dolgozóinak.

Valamennyi fellépőnek és a háttérprogramok segítőinek. (SA)



Tanévnnyitó az iskolában

Augusztus 31-én délután tartotta az általános iskola tanévnnyitó ünnepségét. A Himnusz hangjai után Rosta Rebeka 7. osztályos tanuló köszöntötte a megjelenteket. Majd az iskola diákjai verssel és dallal búcsúztak a szünidőtől. Ezután Nagy Noémi igazgató vette át a szót, s beszédében, a nyár legemlékezetesebb Erzsébet tábori pillanatainak felidézése mellett, szólt az iskolában elvégzett nyári munkálatokról is, amelyek az alapvető higiénés takarítások mellett, a tanulók iskolában eltöltött időszakának minél komfortosabbá tételét szolgálják:

- A nyári szünet alatt iskolánk tovább szépült. Idén a Szülői Munkaközösség a kis iskola tantermeinek felújítását tűzte ki célul. 3 tanteremben a parketta fel lett csiszolva és lakozva. Az első és harmadik osztályban a teremnek falai körbe lettek burkolva, a 4. osztály új szőnyeget kapott.

Mindez 560.000 Ft-ba került és itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem Halimba Község Önkormányzatának segítségét, mert a felújítási munkákat a karbantartók végezték el Inhof Attila irányítása alatt.

Végül emléklap átadásával, személyesen is köszöntött minden első osztályos tanulót. A tanévnnyitót követően az osztályfőnökök tartottak rövid tájékoztatót az osztályuknak, az első tanítási nap menetéről. (SA)

A 2020/2021-es tanévben első osztályos tanulók: Berzsényi Roland, Boldizsár Zalán, Bónyi Zoé, Budi Bence, Busznyák Natália, Fanni, Fatér Ákos, Ferenczi Balázs, Gósi Anna, Horváth Gábor, Kiss Péter Bendegúz, Mohammed Sana Amina, Orsós Amira, Ibolya, Pintér Izabella, Torma – Szabó Hunor, Tűzhányó Laura

Osztályfőnök: Kusicza Edit

Napközis nevelő: Mráz Attiláné (Éva néni)

Itt van az ősz – indul az új tanév

Eljött a szeptember. Az átlagnál hosszabb (kényszer) szünet újra megnyitották kapukat nevelési – oktatási intézményeink. A tanévkezdés általános iskolai aktuális információról, a nevelési év eseményeiről Nagy Noémi intézményvezetővel beszélgettem.

Az iskola vezetője elmondta, hogy ebben a tanévben az iskola tanulói létszáma 155 fő. Az osztályok létszáma átlagosan 19 fő, de van 15 fővel és 23 fővel működő évfolyam is. Nagy örömeikre az alsó tagozaton 4 napközis csoportban, felső tagozaton 2 tanulószobás csoportban folyik a délutáni munka.

- Szakos ellátottságunk biztosítását a Nyirádról áttanító és óraadó kollégák segítik. Az idei tanévben a megnövekedett adminisztrációs, egyéb iskolaműködtetési és szakmai feladatokra kapott igazgatóhelyettesi kinevezést Kiss Róbert. Emellett több új kolléga is érkezett tantestületünkbe: Szente Szabina a 3. osztály napközis nevelője, Tóthné Mundi Renáta németet tanít és a tanulószobát vezeti, Malánics Gábor magyar – történelem szakos, és ő lett az 5. osztály osztályfőnöke is. Kiszlinger Balázs ismerős már a gyerekeknek, hiszen tavalyelőtt is már ő tanította a testnevelést. A pedagógiai munkát két asszisztens is támogatja. Úgy gondolom az új kollégák nyitottak, motiváltak és eddigi tapasztalataikkal, építő jellegű ötleteikkel tovább emelik iskolánk szakmai színvonalát.

Az igazgatónő elmondta, hogy vírushelyzetre való tekintettel, most sokkal nagyobb felelősség hárul a technikai személyzetre is. A két takarítónő mellett egy közfoglalkoztatott dolgozó is segíti a munkát. Az ő munkarendje az iskolai napirendhez alkalmazkodik, így míg gyermekek vannak az épületben, addig ő a higiénés előírásoknak megfelelően folyamatosan végzi a fertőtlenítést. Az iskola karbantartási munkálatait az önkormányzat karbantartói végzik a tankerülettel kötött szerződés alapján.

Az idei tanév iskolai programjairól is szólt:

-Ha a vírushelyzet nem szól közbe, ismét lesz Bringa fesztivál, Szalai nap, Mikulás délelőtt, karácsonyi projekt nap és ne feledkezzünk meg a Hallowen partyról és a farsangi délutánokról sem. Amennyiben lehetőségünk lesz, novemberben megrendezzük játékonysági bálunkat is. A tavaszi digitális oktatás során azért nem tudtunk olyan egyénre szabottan foglalkozni a diákokkal, mint a személyes jelenlétek során. Ezért is kiemelt feladatunknak tekintjük a keletkezett hátrányok leküzdését. Így sokkal nagyobb jelentőséggel bír majd, a tavalyi évben elkezdett Szülő - sulis programunk, melyet a nehezebb körülmények között élő hátrányos helyzetű tanulóink részére szervezünk. Az egyéni fejlesztő foglalkozások mellett, tanulás - módszertani, önismereti, egészségügyi drog- és bűnmegelőzési programok segítik a gyerekek munkáját. Az egyéni és csoportos foglalkozásokon a tanuláshoz való segítségnyújtás mellett kollégáink, személyes beszélgetésekre is lehetőséget biztosítanak. Úgy tapasztaljuk, hogy nagy igényük a gyerekeknek, hogy minden ítékezés nélkül meghallgassuk őket. Erre biztatjuk otthon a szülőket is, beszélgessenek gyermekeikkel. Ennek főleg most ebben a mindannyiunk számára bizonytalan helyzetben még nagyobb jelentősége van. – mondta Nagy Noémi. (SA)